

顺藤摸瓜，118名涉毒嫌犯落法网

青岛市公安局城阳分局侦破跨省贩毒案 现场缴获冰毒以及自制手枪

9日记者从公安机关了解到，青岛市公安局城阳分局从一条涉毒线索入手，通过半年多工作，侦破一起涉及黑龙江、吉林等多个省份的跨省贩毒案，打掉多个吸贩毒团伙，抓获违法犯罪嫌疑人118人，现场缴获冰毒以及自制手枪等涉案物品。

小线索牵出一张大毒网

2022年7月，城阳公安分局禁毒大队民警在工作时发现，一名人称“琳姐”的女子近期活动频繁，与城阳区的魏某等多名涉毒前科人员来往密切，疑似进行毒品交易。

警方经过初步研判落实，“琳姐”的真实身份是康某，有多次涉毒前科。民警开展侦查，很快将康某和魏某抓获。民警经过进一步调查，掌握了上线贩毒人员刘某的情况。据康某和魏某两人供述，从去年7月开始，康某和魏某两人开始频繁从刘某手中购买毒品，再由他们分销至其他涉毒人员手中。民警经过工作调查，很快将刘某抓获。警方查明，刘某曾向多人贩卖冰毒。民警进一步梳理研判，扩线关联，逐渐厘清了这一贩毒团伙的链条和组织构架。

戒指卡手指 小伙求助消防员解套



消防救援人员正在破拆戒指。

本报4月9日讯 6日晚7时许，城阳区消防救援大队接到求救电话，夏庄街道一工厂内，一名男子网购了一枚钢制戒指被卡住手指，一直无法取下。夏庄消防救援站立即调派人员赶赴现场施救。

救援人员观察后发现，由于血液长时间不循环，再不及时取下，手指可能因缺血坏死。征得当事人同意后，救援人员开始切割破拆。救援人员一边跟男子聊天分散注意力，一遍找来牙签塞进戒指内隔出空隙，再利用角磨机将戒指切开一个缺口，并利用钳子扩张切口，几分钟后，戒指被救援人员剪断。（观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 仇雅茹）

护栏卡脖颈 消防员破拆救三岁娃



男童的头部被卡在了楼梯扶手里，消防员正在破拆施救。

本报4月9日讯 7日傍晚5时30分许，即墨区消防救援大队接到求救电话，通济街道一户居民家中发生险情：一名三岁多的男孩头部被卡在楼梯护栏内，急需救援。

救援人员到场询问后得知，男孩在家里玩耍时，由于好奇将头部伸进楼梯的木头护栏缝隙内却无法抽回，家人多次尝试救援无果。救援人员立即拿来衣服，将男童的侧脸和眼睛挡住，防止在救援期间木屑飞溅对他造成二次伤害。随后，救援人员利用液压扩张钳破拆护栏，四分钟后，护栏从根部断裂，男童脱险。（观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 李颖）



一名涉案犯罪嫌疑人被抓获。(央视新闻画面截图)

除康某、魏某吸贩毒链条外，民警还发现并掌握了温某等其他多个吸贩毒团伙的情况。这几个团伙涉及人员众多，团伙成员多数为涉毒前科人员，呈多层发展下线模式。

克服重重困难厘清脉络

据办案民警介绍，这些涉毒团伙每次零散贩卖毒品数量不多，这样易于隐藏。刘某在线上网络遥控康某、魏某、温某等人，将毒品以“埋地雷”方式藏匿于某处，再以烟盒、快餐盒等不起眼的物品作为标志，下线埋好毒品后拍照发给刘某，刘某再将照片、

位置单线发给购买人员，由购买人员自行到指定地点取货。专案组民警称，他们一方面加班加点扩线深挖，抽丝剥茧，进一步厘清人员关系架构；另一方面兵分几路对目标人员追踪调查，搜集和固定证据。

层层推进，全国多人落网

2022年9月，专案组决定首先对毒贩温某实施抓捕，警方在温某的家中搜查出两把管制刀具。

温某到案后如实供述了多起贩毒事实。根据线索，民警随后在市北区、城阳区将吸贩毒团伙主要成员宋某、孟某抓获，随后顺藤摸瓜，陆续抓捕8名团伙成员。根据温某等人交代的线索，专案组又梳理出以韩某等人为首的多人贩毒团伙，民警化装成外卖员后，上门将其抓获。

案件办理期间，专案组民警夜以继日连续作战，开展了梯次收网行动：2022年7月，抓获刘某直接下线康某、魏某及吸毒人员37名；2022年8至10月，抓获温某吸贩毒团伙成员48名；2023年2月，抓获外省籍贩毒人员5名，扩线抓获吸毒人员28名。到案的犯罪嫌疑人中，大多有跟警方打过多次“交道”的经验，抓捕工作风险高，审查工作难度大，民警克服重重困难，最终圆满完成任务。（观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅 通讯员 温浩 林宁宁）

云上相约 全民健身顶呱呱

青岛市第三届全民健身云上运动会启幕

本报4月9日讯 8日上午，青岛市第三届全民健身云上运动会在青岛市妇女儿童活动中心拉开帷幕，“青岛云上运动会”小程序同步升级上线。现场设置展示体验区，AI智能运动、飞盘、棒球、机器人表演等15个项目吸引众多市民的关注、体验。

本届云上运动会自4月开始，将持续至12月，6大板块20余项运动再创新高。新版“青岛云上运动会”小程序作为“云

上运动会”线上活动主阵地，优化升级、智能上线，除“每天158身体顶呱呱”招牌项目外，更新仰卧起坐、深蹲、开合跳等智能健身活动，篮球、体能、健美操、棒球、乒乓球等“云”上小课堂，太极拳赛、一分钟投篮赛、健身操舞赛“云”上武林大会和每月主题活动，让体育更加贴近生活、贴近大众。此外，用户还可搭建个人“健身档案”，让适量运动有“数”可依，为健康保驾护航。（观海新闻/青岛晚报 记者 高静文）

奥运冠军风采依旧 “蹦床女神”朱雪莹夺冠

2023年全国蹦床锦标赛在青岛国信体育馆落幕

本报4月9日讯 8日下午，为期3天的“高十分杯”2023年全国蹦床锦标赛在青岛国信体育馆圆满落幕。本次比赛是国内蹦床项目最高水平、最高规格的比赛之一，也是作为巴黎奥运会资格赛的2023年蹦床世界杯、世界锦标赛的首站选拔积分赛，竞争异常激烈。比赛由蹦床网上、单跳、双蹦床3个分项的14个小项组成，共有来自全国各地14支代表队的超过180名运动员参赛。奥运冠军朱雪莹、世界冠军严浪宇、胡译乘、范心怡、曹云珠、张欣欣，以及近几年全国比赛中涌现出来的优秀运动员杨颜苇、王梓赛、李宇名等均在赛场亮相。

去年在青岛比赛时，小将胡译乘力压奥运冠军朱雪莹，在女子蹦床个人、双人同步、团体项目摘金，加冕“三冠王”。本次比赛两人有备而来，在女子个人决赛中上演终极对决，最终朱雪莹更胜一筹，以0.32分的微弱优势夺得冠军，胡译乘屈居亚军。在男子蹦床项目中，世界冠军严浪宇在半决赛中遗憾出局，无缘决赛，王梓赛、杨颜苇、李宇名以前三的成绩进入到决赛，最终两名小将高水平发挥，王梓赛获得冠军，李宇名获得亚军。女子双人同步的冠军被来自山西的姚瑾琪、王琳烁摘得，福建队的傅玮健、雷文翔赢得男子双人同步的冠军。广东队夺得女子蹦床团体冠军，王梓赛领衔的江苏队夺得男子蹦床团体冠军，去年收获男子蹦床团体冠军的东道主山东队在此次比赛中收获



近几年全国比赛中涌现出来的优秀运动员均在本次比赛中亮相。

第四名。

据了解，本次比赛在微信平台全程进行直播，每场比赛有数万人在线上同步观赛，互动区中为各代表队和运动员加油助威的评论不断。线下同样开放售票，并为广大中小學生提供研学票，最后一个比赛日是周六，众多家长带着孩子前来近距离感受世界冠军的风采，现场体验“空中芭蕾”的魅力。（观海新闻/青岛晚报 记者 高静文）

不摸潮水遇险 仨游客礁石上呼救

青岛消防在崂山区海边连续两次施救被困游客

本报4月9日讯 7日下午，崂山区海之恋广场和石老人景区附近连续发生游客被困礁石事件，幸好被消防救援人员及时救回岸边。

7日下午3时许，青岛市消防救援支队接到求救电话，崂山区海之恋广场附近，有人被困在礁石上，急需救援。消防救援人员到场后发现，一名中年女子被困在距岸边百余米远的礁石上，潮水还在上涨，情况紧急，崂山公安分局麦岛派出所民警已经先期到场施救，并调来了一艘救援艇。一名水性较好的救援人员立刻穿上救生衣，系上安全

绳，携带一件救生衣游至舟艇边，随后驾驶舟艇将被困女子救回岸边。

当天下午3时40分许，石老人景区附近也发生了类似险情：两名外地游客因为不熟悉潮汐变化，被海水围困在岸边的礁石上。崂山区银川路消防救援站救援人员到场后，采用抵礁救援的方式施救：救援人员穿戴好水域救援装备后，携带救生衣和救生绳，利用舟艇到达被困人员的位置，为其穿戴好救生衣，经过10分钟的紧张救援，将两人救回岸边。（观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 李颖 王雪宾）